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Notulen Algemene Ledenvergadering 25 januari 2025  
 
Aanwezig: 32 leden (conform presentielijst) 

1. Opening 

Secretaris Xander Boers, wnd. voorzitter, opent de vergadering om 20.30 uur en heet iedereen van harte 
welkom. Speciaal woord van welkom aan de aanwezige ere-leden Jo Vermeulen en Wiel Crommentuyn. Ook 
benadrukt hij in dit carnavalsseizoen de bijdrage van GFC een de diverse hoogwaardigheidsbekleders. Naast 
prins Dylano van het 6e met adjudanten Mischa en Jesse is dat ook Jos Gommans als aldere prins en zitten 
er ook in de diverse trio’s bij de jeugd leden van GFC. Veel plezier de komende Gekke Maondig. 
 
Aansluitend vraagt de voorzitter een moment van stilte in verband met het overlijden van Herman Sitzen, 
jarenlang bestuurslid, hoofdsponsor en leider binnen GFC. 

2. Notulen vorige vergadering 8 december 2023 

Notulen worden tekstueel en inhoudelijk goedgekeurd. 

3. Jaarverslag 

 
De secretaris presenteert kort het inhoudelijke jaarverslag van het seizoen 2023-2024. 
 
Het seizoen werd gestart met een nieuwe hoofdtrainer SSA 1, Stan Theeuwen. Met dank aan vele hulp van 
met name GFC-teams werd uiteindelijk ondanks de vele blessures de nacompetitie voor degradatie gehaald. 
Helaas troffen we daar een sterke Brabantse tegenstander en werden we kansloos uitgeschakeld. Na de vele 
succesjaren volgde daarmee degradatie naar de 5e klassen. Wel succes was er voor SSA 6 met het  
kampioenschap en op 1 doelpunt na net niet voor SSA 2. 
Ook de jeugdafdeling beleefde een mooi seizoen, met ook enkele kampioenschappen. En gelukkig weer 
aanwas in de onderste leeftijdsgroepen. Dit alles in prima samenwerking met Lottum. Het seizoen 2023-2024 
was het laatste seizoen voor ons vrouwenelftal. Door gebrek aan speelsters gaan zij verder als 7-tal op de 
vrijdagavond. 
De veteranen bleven gelukkig ook actief, onderling op de zaterdagmiddag en na afloop in de kantine. 
Het bestuur dank aan alle vrijwilligers die hebben bijgedragen aan het welslagen van dit seizoen. 
 

 
4. Mededelingen 

 
Nieuwe hoofdtrainer 
S.V. Lottum en GFC’33 gaan het contract met Stan Theeuwen in goed overleg niet verlengen. Er komt een 
nieuwe hoofdtrainer. De gesprekken met kandidaten zijn in volle gang. 
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TopD 
Na lang wikken en wegen hebben het bestuur en de commissie besloten om te stoppen met de organisatie 
van het TopD toernooi. Ondanks vele inspanningen is het niet gelukt om voldoende vrijwilligers te vinden voor 
de organisatie. Bestuur dank iedereen die de afgelopen 26 jaar zijn of haar bijdrage heeft geleverd. 
 
Vrouwenvoetbal 
Helaas heeft het nog bestaande 7-tal vrouwenvoetbal besloten te stoppen. Met name door enkele 
zwangerschappen, wat natuurlijk mooi nieuws is, zakte het aantal beschikbare speelsters door de 
ondergrens. Daarmee komt er (voorlopig) een einde aan het vrouwenvoetbal binnen GFC. 
 
Controle in de kantine 
Aan het begin van het seizoen heeft GFC controle gehad van de gemeente. Een aantal zaken bleken niet 
helemaal op orde te zijn en niet alle regels werden nageleefd. GFC heeft een waarschuwing gekregen, krijgt 
enkele maanden om zaken aan te passen en dan volgt een her-controle. Naast papierwerk rondom de 
vergunning en enkele andere zaken, moeten we ook strenger zijn op alcohol schenken tijdens 
jeugdwedstrijden en roken onder de overkapping. 
 
Plastic bekers 
Met ingang van 1-1-2025 zijn plastic wegwerkbekers en plastic bakjes niet meer toegestaan. We stappen voor 
snack over op karton en voor koffie in bekers op herbruikbare bekers met statiegeld. 
 
Nieuw sportpark: stand van zaken 
We verwachten op korte termijn uitsluitsel te krijgen van de gemeente over de voorkeurslocatie voor een 
nieuw sportpark voor de fusieclub Lottum-GFC. Het bestuur heeft een toelichting op het langdurige traject dat 
met de gemeente is doorlopen. 
  
5. Rookbeleid 
 
In navolging van veel andere clubs en op verzoek van de KNVB en de gemeente, is het bestuur voornemens 
om met ingang van het nieuwe seizoen een rookverbod op het terrein in te stellen. Er mag dan alleen nog 
maar gerookt worden op zaterdag na 17.00 uur en op zondag, maar alleen op een speciaal in te richten 
rokersplek (bij het opslaghuisje materialen). Door de week en op de zaterdag bij de jeugd mag er dan op het 
gehele terrein niet meer gerookt worden. Er worden materialen besteld om dit in goede banen te leiden en 
zodra die er zijn en de rokersplek is ingericht, wordt ons sportpark rookvrij verklaard. Dan volgt ook nadere 
communicatie. De ledenvergadering ondersteunt de keuze van het bestuur. 
 
6. Financieel verslag 
 
Penningmeester Rens van Dooren doet verslag van het financiële resultaat over het afgelopen boekjaar 
2023-2024. GFC’33 heeft het afgelopen boekjaar afgesloten met een klein positief saldo. De penningmeester 
geeft een toelichting op de belangrijkste posten. Hij waarschuwt dat de marge van de kantine weer onder druk 
komt te staan. Er zijn minder teams en minder omzet, terwijl de inkoopprijzen verder stijgen. 
De voorzitter dankt de penningmeester voor zijn toelichting en voor het vele werk. Er volgt applaus vanuit de 
leden. 
 
7. Verslag kascommissie 
 
Namens de kascommissie doen Miel Geurts en Raoul van den Hoef verslag van de kascontrole. Er zijn geen 
onregelmatigheden aangetroffen. Alles was keurig verzorgd. De kascommissie adviseert de leden om het 
bestuur en de penningmeester decharge te verlenen. De leden gaan hier mee akkoord. 
 
8. Verkiezing kascommissie 
 
Van de huidige leden is Raoul aftredend. Vanuit de leden wordt Ivo wijnen voorgedragen als nieuw reserve lid 
van de kascommissie. Hij neemt na het volgende seizoen de plek in van Miel Geurts. Ed Straten schuift door 
als reserve-lid naar de kascommissie. 
 
9. Begroting 2024-2025 
 
De penningmeester geeft een korte toelichting op de begroting 2025-2026. Zoals al bij het financieel verslag 
is aangegeven staan de inkomsten onder druk, terwijl de kosten stijgen. Met name de kantine inkomsten 
blijven achter. De inkoop is duurder geworden. We gaan verder extra investeren in werving van sponsoren.  
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Enkele nieuwe leden van de sponsorcommissie gaan hier hun schouders onder zetten. Dat is ook nodig, 
aangezien er sponsoren en het TopD wegvallen. Vooralsnog kan de penningmeester een sluitende begroting 
presenteren, maar mogelijk zijn aanvullende maatregelen nodig. 
 
10. Bestuursverkiezing 
 
Er zijn dit jaar twee bestuursleden aftredend: Paul Verbong en Nick Poels. Paul heeft aangegeven na vele 
jaren niet herkiesbaar te zijn. Het bestuur dankt Paul voor zijn vele werk dat hij heeft gedaan voor de club. Hij 
is een van de steunpilaren geweest waar GFC op heeft kunnen bouwen. Paul geeft aan met pijn in het hart 
zijn maandagmorgenclub te gaan verlaten, maar hij kan het niet langer combineren met zijn eigen zaak. Er 
volgt een lang applaus van de leden.  
Nick Poels is wel herkiesbaar. Hij heeft op dit moment nog de portefeuille algemene zaken, maar heeft 
aangegeven de al lange tijd vacante functie van voorzitter op zicht te willen nemen. Eerst één jaar als 
waarnemer en als dat goed bevalt dan vast. Op initiatief van Jaap de Dreu besluit de vergadering om geen 
schriftelijke stemming te houden en Nick unaniem als bestuurslid te kiezen. 
 
Met het vertrek van Paul zijn er nog vier bestuursleden. Over één jaar zijn dat er nog maar drie, aangezien 
Xander Boers heeft aangegeven in januari 2026 te zullen stoppen. Met ingang van het nieuwe seizoen neemt 
Daan Vanmaris al de rol van secretaris over en zal Xander nog een half jaar verder gaan als algemeen 
bestuurslid. Vanaf 2026 dus nog maar 3 bestuursleden en dat zijn er eigenlijk 2 te weinig. Vijf zou een mooi 
aantal zijn, zeker nu diverse uitvoerende taken van bestuursleden naar andere zijn doorgeschoven. Dta geeft 
een duidelijke verlichting van taken. Het bestuur doet nogmaals een oproep aan de leden om kandidaten aan 
te dragen. 
 
11. Huldiging jubilarissen 
 
25 jaar 
Ben Minten 
Jordi Verheijen 
Ivo Wijnen 
Marc Derks 
Jacques Willems 
Twan Gerritzen 
Luc Stappers 
 
40 jaar 
Roel Lommen 
Roy Knelissen 
 
50 jaar 
Marcel Roeffen 
Ludo van den Bercken 
 
De aanwezige jubilarissen krijgen een bijpassende jubileumspeld overhandigd en een bloemetje. Alle 
jubilarissen ontvangen een verdiend applaus van de leden. 
 
12. Ere-lid 
 
Als extra punt op de agenda stelt het bestuur de leden voor om Jan Joosten, 61 jaar lid van de club en nog 
steeds zeer actief bij de maandagmorgen onderhoudsploeg, te benoemen als ere-lid van de vereniging. De 
ledenvergadering gaat hier unaniem mee akkoord. Het bestuur overhandigt het kersverse ere-lid een 
oorkonde en een bloemetje, gevolgd door een applaus van de leden.  
 
13. Rondvraag en sluiting 
 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag. 
 
Om 21.50 uur sluit de voorzitter de vergadering en dankt de leden voor hun inbreng. 


